
1. Kateřina Košinová, Studentka gymnázia

„Minulý rok před koncem prázdnin jsem navštívila ukázkovou hodinu Lite. Byla jsem mile
překvapena, když jsem poznala jakým způsobem výuka probíhá. Rozhodla jsem se tedy
přihlásit do letního intenzivního kurzu angličtiny. Výuka není vůbec tak nudná jako ve škole -
naopak je velice zajímavá a efektivní. Učitelé jsou milí, přátelští a vždy ochotni pomoci. Do
hodin jsem docházela ráda, odcházela jsem s dobrou náladou a pocitem, že jsem zase o něco
chytřejší. :) Letos přes prázniny jsem s kurzy pokračovala a plánuji zase za rok přijít. Tuhle
školu mohu vřele doporučit!“

Hodnoceno 5.9.2016 z IP: 89.203.180.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v
ČR

od studentů jazykových kurzů pro veřejnost

LITE anglická škola
Pobočka LITE Brno

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost doporučení

můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 14. 8. 2021 evidujeme tyto 2  ověřené osobní doporučení:

2 osobní doporučení
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https://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/
https://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/


2. Martin Pazour, manager, Dynamic Medical Solution s.r.o. Brno

„Nejvíce chválím používanou výukovou metodu, která je úžasná ve třech hlavních oblastech:
1. Zjednodušuje chápání gramatiky na takovou úroveň, aby byla lehce pochopitelná a snadno
zapamatovatelná. 2. Promyšleně využívá drillování pro lepší fixování slovní zásoby. 3.
Významně upřednostňuje konverzaci před výkladem a tím nutí studenta neustále zapojovat
hlavu a používat jazyk. Atmosféra ve škole je velmi přátelská. Člověk má pocit, že se nemusí
bát na cokoliv zeptat a projevit se, když něčemu nerozumí. Lektoři přistujpují ke studentům
velmi otevřeně, nepovyšují se, nesoudí je a ani nesrovnávají s jinými studenty. S výukou jsem
byl velmi spokojen a školu bych doporučil každému kdo chce udělat kvalitní a rychlý pokrok v
angličtině. Hodnocení lektorů: Šárka - sympatická, příjemná, důsledná, umí motivovat. Johny -
sympatický, příjemný, empatický, vždy pozitivní, umí velmi dobře vysvětlit probíranou látku,
aby byla dobře pochopitelná.“

Hodnoceno 26.8.2016 z IP: 95.173.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

strana 2/2


